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ČO SI MÔŽEME PREČÍTAŤ V

Vianočný príhovor pána riaditeľa

V škole máme nový školský rozhlas a

Mikuláš v škole. 

Vieme vytvoriť vianočné básne.

Sme šikovní a neustále tvoríme

Školský časopis ZŠ Školská 11 v Slovenskom Grobe. Školský rok 2020/2021

                                      

ČO SI MÔŽEME PREČÍTAŤ V DRUHOM ČÍSLE? 

Vianočný príhovor pána riaditeľa. 

škole máme nový školský rozhlas a naša prvá relácia bola venovaná Mikulášovi

Vieme vytvoriť vianočné básne. 

neustále tvoríme. 

 

ovenskom Grobe. Školský rok 2020/2021 

      

 

bola venovaná Mikulášovi. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VIANOČNÝ PRÍHOVOR PÁNA RIADITEĽA 

 

Milí žiaci, pedagógovia a rodičia, 

 

čas plynie celkom rýchlo. Ani sme sa nenazdali a máme za sebou 3 mesiace školského roka. 

Tento školský rok sme začali skoro celkom normálne s nádejou, že už konečne všetci žiaci riadne 

zasadnú do lavíc. Situácia sa však rapídne zmenila a to, čo sa sľúbilo, rýchlo odznelo. Starších 

žiakov sme boli, bohužiaľ, prinútení poslať na domácu výučbu, tí najmladší, našťastie, môžu 

pokračovať v prezenčnej výučbe.  

Toto vyučovanie dištančnou formou vždy bolo, a aj je, veľmi ťažké. Je náročné nadviazať 

komunikáciu cez internet s učiteľmi, alebo žiakmi. Prechádzame si všetci komplikovanými 

chvíľami výučby, cez zlyhávanie technológií, nesústredenosť a možno nezáujem niektorých 

žiakov o vzdelávanie, alebo cez náročné časy strávené osamote za učebnicami. Obdivujem preto 

funkčnosť takejto formy vyučovania a som hrdý na všetkých, ktorí sa do nej akýmkoľvek 

spôsobom zapájajú. Ďakujem najmä kolegom, ktorí sa snažia čo najlepšie venovať žiakom 

a poskytovať im kvalitné vzdelávanie. Ďakujem aj rodičom, ktorí sa starajú a zaujímajú o výučbu 

ich detí a snažia sa im čo najviac v tomto období pomáhať. A ďakujem, samozrejme, aj Vám milí 

žiaci, že sa zodpovedne zapájate do on-line vyučovania a nie je vám to ľahostajné.  

O chvíľu sa blíži kúzelný čas pokoja, pohody, lásky, blíži sa najkrajší sviatok roka -Vianoce.  Je 

to obdobie, kedy sa všetci tešíme na prázdniny, na chvíle strávené s rodinou pri stromčeku, 

tešíme sa z darčekov a užívame si posledné dni roka. Napriek okolnostiam, ktoré nás mnohých 

priviedli k nútenému pobytu v domácom prostredí a napriek situácii, v ktorej sa nachádzame, 

verím, že si vianočné sviatky všetci vychutnáme. Tohtoročné Vianoce budú veľmi neobvyklé 

a možno trochu iné. Upustilo sa od zaužívaných vianočných zvyklostí, atmosféry a pohody. 

Museli sme upustiť od vystúpenia žiakov na Vianočnej akadémii. Bude nám, žiaľ, chýbať aj 

atmosféra vianočných trhov v centre obce. Veríme, že sa táto neľahká situácia zmení a budúci rok 

sa vrátime k našim tradíciám. Veríme tiež, že čoskoro nabehneme na zaužívaný systém života, že 

sa nebudeme cítiť obmedzení a budeme šťastnejší.  

Dúfam, že nám tieto Vianoce spríjemnia tento čas a prinesú čarovné svetielko nádeje do našich 

životov a do ďalších dní aj po celý budúci rok. Preto by som Vám všetkým chcel srdečne popriať 

krásne sviatky a úspešný nový rok 2021.   

 

Ing. František Suchoň 

riaditeľ školy 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ROZHLASOVÁ RELÁCIA VENOVANÁ SV. MIKULÁŠOVI 

 

Vďaka rodičom našej školy bolo zakúpené zariadenie na prevádzku školského rozhlasu.  

Dňa 4. decembra 2020 malo svoju veľkú premiéru. Žiakom prvého stupňa sa prihovorili ich 

spolužiaci zo štvrtého ročníka, ktorí si veľmi zodpovedne pripravili rozhlasovú reláciu na tému 

„Mikuláš“. Sprevádzala ich aj tréma, ale zvládli to výborne.  

V školskom rozhlase sa budeme prihovárať pravidelne na aktuálne témy.  

   

                             

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MIKULÁŠ V ŠKOLE 

 

6. decembra je deň, kedy nás Mikuláš odmení sladkosťami a aj inými vecami za to, ako sme 

poslúchali, alebo aj neposlúchali. V našej škole sa tiež môžeme stretnúť s Mikulášom, ktorý nám 

donesie nejakú sladkosť. Mikuláš ale nechodí sám, chodia s ním aj jeho pomocníci čerti a anjeli. 

Čerti nás zašpinia uhlím a anjeli nám rozdajú sladkosti. My im za to zaspievame alebo 

zarecitujeme. 

Sofia Cabadajová, 7. B 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši štvrtáci si mysleli, že tento rok do našej školy Mikuláš nezavíta. On však nesklamal a prišiel 

aj so svojimi pomocníkmi. Za zaspievanie pesničky a recitovanie básničky obdaroval sladkou 

odmenou. Naši najmenší žiaci sa aj báli čerta, ale pani učiteľky ich pred ním ochránili. Tento rok 

boli Mikuláš, čert i Snehulienka iní. Museli tiež dodržiavať hygienické opatrenia a mať na tvári 

rúško. Mikuláš a jeho pomocníci boli smutní, pretože v škole nenašli žiakov druhého stupňa, lebo 

ich výučba prebieha online a učia sa z domu. Poslal im však tento pozdrav: 

„Milí žiaci, zo všetkého si najviac želám, aby ste zostali zdraví, aby ste sa skoro mohli vrátiť 

do školy.“ 

 

       

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VIANOCE STRÁVENÉ U BABKY 

 

Ahoj! Volám sa Oliver, ale všetci ma volajú Oli. Mám 13 rokov a mám sestru Ester, ktorá má 10 

rokov a neustále ma s niečím otravuje. A toto je môj príbeh o Vianociach strávených u babky... 

Posledný školský deň pred Vianocami som prišiel domov so štvorkou z matematiky. Mame som 

to, samozrejme, nepovedal, pretože som jej nechcel pokaziť vianočnú náladu. Možno to vyznie, 

ako keby som neznášal Vianoce, ale tá štvorka ma naozaj naštvala... Na Vianoce sme vždy boli 

doma, a tak som sa tešil, že budeme všetci večerať za novým dubovým stolom, ktorý som chcel 

ešte s otcom v ten večer poskladať. Ale čo sa nestalo, mama nám oznámila, že pôjdeme na 

Vianoce spať k babke, pretože sme tam počas korony nemohli ísť. Celkom som sa tešil, lebo sme 

u babky neboli naozaj dlho, no aj tak ma stále mrzel ten stôl, keďže milujem niečo zostavovať 

a u babky ma to väčšinou nudí. Tak sme si večer spravili večerné pozeranie filmov. Milujem 

takéto večere pozerania Mrázika, Popolušky a iných vianočných filmov. Je to naozaj krásne ako 

všetci štyria dokážeme pozerať to isté dookola každý jeden rok. Po dopozeraní filmov sme išli 

spať, keďže sme museli ráno vstávať a odchádzať babke. Ester na mňa ráno kričala, až mi uši išli 

vybuchnúť, ležal som v posteli a hovoril som jej, aby prestala, no nič som jej nerozumel, keďže 

som bol ešte stále v polospánku. Po asi piatich minútach som sa konečne prebral a vidím, že Ester 

na mňa kričala, pretože vonku sa všetko ligotalo ako trblietky. Asi si teraz hovoríte, aké 

trblietky? No predsa prvé vločky a prvý sneh! Tak som sa tešil, že konečne začalo snežiť. 

Obliekli sme sa, nasadli do auta a išli dlhou dvojhodinovou cestou do Zuberca za babkou 

a dedom. Prišli sme a zapadli sme s naším autom do snehu. Ani sa nečudujem, keď tam bol sneh 

asi až po pás. Horko ťažko sme naše auto vytiahli s pomocou deda a jeho traktorom. Babka nás 

privítala s horúcou čokoládou spolu s jej vynikajúcou bábovkou. No u babky nebola wifi, tak som 

sa tam celkom nudil, pretože som nemohol hrať moje obľúbené hry na mobile. No babka a dedo 

majú vždy tak skvelé nápady a úžasné stolné hry, že sme sa tam s Ester vôbec nenudili. Hrali sme 

stolné hry až do večera, pokiaľ nezazvonila babka so zvončekom a nezavolala nás na Štedrú 

večeru. Mali sme kapra so zemiakovým šalátom a ako polievku sme mali tradičnú kapustnicu. 

Naozaj dedovi závidím, že má doma takú dobrú kuchárku ako je babka. A prišiel čas na darčeky. 

Ester tak výskala od radosti, že jej Ježiško doniesol jej obľúbenú bábiku s DVD o diamantovom 

koníkovi. Mne Ježiško doniesol novú počítačovú hru a nejaké oblečenie. U babky sme tieto 

Vianoce strávili úžasne a ja by som odporúčal každému jednému z vás prežiť tak nádherné 

Vianoce, ako som prežil teraz ja, s vašou rodinou či babkou a dedom, tetou a ujom, krstnou 

a krstným... Treba si vážiť tých, ktorí vás milujú a tak isto ich musíte milovať aj vy. Vianoce 

majú svoje čaro lásky, šťastia a zdravia.                                                  Sofia Baginová, 8. ročník  

Sofia Baginová, 8. ročník  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VIANOCE 

Vianoce, Vianoce to sú obľúbené sviatky,  V telke už dávajú Mrázika a Popolušku, 

tešia sa rodičia, susedia i dietky.   susedom zavinšujeme iba v rúšku. 

Ježiško ešte neprišiel, čakáme pred stromčekom, Všetci sme od Ježiška dostali krásne dary, 

sedíme v kresle a spievame koledy s dedkom. vykúzlili nám úsmev na tvári. 

 

Svetielka na stromčeku blikocú, žiaria,  Žiadne Pelíšky si dnes nepozrieme, 

podkovičky z kapra sa v kuchyni škvaria.  radšej sa všetci spolu zabavíme. 

Už mám veľký hlad, teším sa na Štedrú večeru, Prajem Vám nádherné sviatky, 

budeme mať krásnu atmosféru.   nech Vás potešia tieto riadky. 

 

Vôbec nám nevadí, že vonku nie je žiadny sneh, 

keď perníky a medovníky zdobia plech. 

Čečinu máme na stole, 

teším sa na polnočnú omšu v kostole.      Sára Osif, 7. B 

 

 

VIANOČNÝ ZÁZRAK 

Raz žila jedna mačička. Tá mačička mala byť na Vianoce sama, a preto mala jedno veľké 

vianočné prianie. To prianie bolo, aby sa jej maminka vrátila a užila si s ňou Vianoce. Mačička 

síce vedela, že sa toho nedočká, ale ona aj tak dúfala. Myslela pozitívne, mrzla a umierala 

hladom, ale ona nechcela jedlo, ona chcela len pocítiť materskú lásku. Mačička celá zmrznutá sa 

išla schovať do krabice, a keď tam schúlená ležala, zrazu sa k nej niekto schúlil a zohrievali sa 

navzájom. Ráno, keď sa zobudila, tam bola jej maminka. Mačička jej všetko vyrozprávala a užili 

si spolu Vianoce. A odvtedy začala mačička veriť na vianočný zázrak. 

Viktória Markovičová, 7. B 

 



 

  

🎄⛄❄  VIANOCE STRÁVENÉ S RODINOU 🎅😇😈  

 

🙍 Zima, zima, zimička     ⛄ S oteckom zdobíme stromček 

🎿 oziabajú ma líčka.     farebnými guľami pred náš malý domček. 

❄  Pozerám sa von oknom,    🍮 Babička nám napečie vianočné dobroty, 

odhŕňanie snehu nenechávam bokom.   🐟 dedko chytí veľké kapry a lososy. 

🛷S bračekom sniežik odhrnieme    🍲 Mamička urobí polievku  

a na sánkach sa povozíme.     a ten slávny zemiakový šalát. 

☃  Snehuliaka si postavíme.   😇 A Vianoce sa môžu slávnostne začať. 🥗  

👫 Otecko a mamička      ❤  Šťastie, lásku posielam.    

😘 dajú ti pusu na líčka.     🎅 Šťastné a veselé Vianoce Vám želám! 

 

Kristína Csenteová, 7. B 

                       

 



 

  

ZLATÁ KORUNA    

Táto zima dostane zlatú korunu,    Snehuliak sa na nás smeje, 

konečne vyženie pani KORONU.    že už tu tej choroby nie je! 

        V krbe už drevo praská, 

Korona konečne uteká,     všade vládne pokoj a láska. 

už nebude taká panika. 

Mráz nám vyštípe ušká,     Na večeru palacinky a marmeláda, 

všetci zahodíme rúška.     na zahriatie horúca čokoláda. 

 

Teplé ponožky navlečieme 

a sánky do snehu vyberieme. 

Začneme spolu veľkú guľovačku 

a skryjeme sa za našu chalupôčku.          Viktória Ďurikovičová, 7. A 

 

 



 

  

KOMIKS NA POKRAČOVANIE 

 

   

Ak Vás náš komiks zaujal, 

tak pripravujeme ďalšie 

pokračovanie, ktoré nájdete 

v ďalšom čísle školského 

časopisu.  

 

Autorka kresieb: 

Constance Comendant 

Autorka textov: 

Natália Zemanová 

5. B 
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